

## Heti horoszkóp

**Kos (március 11 - április 20)** A héten olyan körülményeket kell elviselnie, melyeken képtelen változtatni. Ha esetleg felmérgeződne ezen, jusson eszébe, hogy toleránsabbnak kell lennie, mert ha nem az, újabb problémákat állít fel maga elé. Ez az időszak kiválóan alkalmas személyisége fejlesztésére. Növelheti önbizalmát, ha sikeresen old meg kényes szituációkat, és ha hideg fejjel gondolkodik meleg helyzetekben.

**Bika (április 21 - május 20)** A héten lehetőség nyílik egy olyan tárgy megvásárlására, melyre már régóta fáj a foga. Azért ne szaladjon a dolgok elébe! Gondolja át az üzletet, és vigyázzon, nehogy átverjék! Lehet, hogy ha kivár egy kicsit, máshonnan jobb ajánlatot keresik meg. Ügyeljen viselkedésére, ugyanis különösen a feszült helyzetekben hajlamos lehet meggondolatlanul cselekedni.

**Ikrek (május 21 - június 21)** A héten élvezze ki a friss levegő előnyeit. Ha nincs mit csinálnia, foglalja el magát kertészkedéssel! Meglátja, élvezni fogja, ahogy a kora nyári záporok nyomán kiserken munkája gyümölcse! Ehhez az elfoglaltsághoz segítsége is akad majd. Szomorúsága, lehangoltsága egyre több idejébe, és energiájába kerül, próbáljon tehát változtatni hozzáállásán!

**Rák (június 22 - július 22)** A szerelem előtérbe kerülhet a héten, és komoly kapcsolatba kezdhet valakivel, aki egyszerre van közel, és távol. Ez a személy olyan párra vágyik, aki engedelmes, aki lehetséges szeretettel uralkodik. Vigyázzon, ez a kapcsolat könnyedén zátonyra futhat! Jobb ha kiszáll belőle még az elején, ahelyett, hogy tudatosan sebeket okozna magának. Gondolkodik egy költözésen is, és ez fontos mozzanata lehet az életének.

**Oroszlán (július 23 - augusztus 23)** Vegyen ruhákat, sziporkázzon, élje ki társasági hajlamait! Ha jelenleg nincs párja, most szerezhethet egyet, ugyanis rengeteg alkalma nyílik ismerkedni a baráti összejöveteleken. Ezen felül mindenképp koncentráljon munkájára, csillogtassa tehetségét! Legyen óvatos az étkezésében, kerülje a csipős, és a zsíros ételeket. Van olyan étel, ami segít megőrizni az egészséget, de ezeket általában nem fogyasztja. Ideje kipróbálni!

**Szűz (augusztus 24 - szeptember 23)** Furcsa telefonhívást kaphat, mely esetleg felzaklathatja. A legjobb, ha nem is vesz róla tudomást. Tegyen így minden kérdés kapcsán, mellyel esetleg Önhöz fordulnak a héten! Csak olyanokra áldozzon, akiket nagyon szeret, és akikben bízunk. Kerülje azokat, akikről tudja, hogy ellenségesek Önnel. Élete kissé kaotikus, de nemsokára rendezetté válik, olyan biztos alappá, melyre nyugodtan építhet.

**Mérleg (szeptember 24 - október 22)** Szerelmi élete szárnyra kap, de nincs abban a helyzetben, hogy ezt maradéktalanul kiélvezze. Beleszeret egy fiatalabb egyénbe, és nagyot csalódik mikor szembesül ennek a helyzetnek a reménytelenségével. Ne szerezzen sebeket, inkább védje magát, míg el nem jön az a személy, akinek igazán megnyílna! Legyen mindig diszkrét, ha mások magánéleti ügyeiről van szó.

**Skorpió (október 23 - november 22)** Egy barátjától remél útmutatást, vagy csak megnyugvást, ezért gyakran felkeresi őt otthonában. Talán barátja pontosan tudja, mire van szüksége érzelmi, de az nem megoldás hogy folyamatosan rá támaszkodik! Van egy határ, amit szívességek terén nem szabad átlépni.

**Nyilas (november 23 - december 21)** Valaki, aki nyílnak, és őszintének tűnik, csúnyán átverheti. Jobb mérlegelni a tetteket, mint elhinni és elfogadni mindent elsőre, amit mondanak Önnek! A héten rengetegen kérnek szívességet, és nem biztos, hogy mindet képes teljesíteni. Némelyekkel szemben egészen komoly fenntartásai vannak. Szelektáljon nyugodtan, hisz Ön az, aki szívességet tesz!

**Bak (december 22 - január 20)** Valaki, aki nyílnak, és őszintének tűnik, csúnyán átverheti. Jobb mérlegelni a tetteket, mint elhinni és elfogadni mindent elsőre, amit mondanak Önnek! A héten rengetegen kérnek szívességet, és nem biztos, hogy mindet képes teljesíteni. Némelyekkel szemben egészen komoly fenntartásai vannak. Szelektáljon nyugodtan, hisz Ön az, aki szívességet tesz!

**Vízöntő (január 21 - február 19)** Sok látogatója akad, némelyek csak percekre ugranak be, mások hosszabb ideig maradnak. Nagylelkűnek, és önzetlennek kell lennie, és remélnie kell, hogy a héten minden rendben megy majd. A napokban segítséget akar nyújtani valakinek, aki először visszautasítja.

**Halak (február 20 - március 20)** A telefon ismét sokat cseng, postládája dagadozik a levelektől. Ne örüljön előre, ezek egyike sem dobogtatja meg szívét. Egyet közülük ígéretesnek talál, ám hamarosan alábbhagy lelkesedése. Gyűjtse össze bátorságát, és kezdje el megoldani felügyelő feladatait! Talán néha nehéz megőriznie hidegvérét, és néha úgy érezheti, mindenképp szüksége van segítségre, ám fontos, hogy ezen a héten csakis önerőből dolgozzon.

## Naptár

### November, András hava

#### November 10. péntek, Réka

A Réka török-hun-magyar eredetű név, jelentése: ismeretlen.

Akaratos, néha gátlástalan alkat. Első benyomásra szelídek tűnhetnek, de ha gyenge akaratú ember közelébe kerül, könnyen kihasználja. Rendkívül csinos és ez nagy segítségére van a céljai elérésében. Legtöbbször reprezentatív munkakörökben dolgozik. Magánélete nem mentes a konfliktusoktól, különösen, ha nála erősebb egyéniséggel kerül össze.

#### November 11. szombat, Márton

A Márton latin eredetű név, jelentése: Mars istenhez hasonló, merész, bátor.

Kalandvágyó, férfias alkat. Ösztönlény, a megérzések nagyobb szerepet játszanak nála, mint az előre elgondolt cselekedetek. Ez azért van, mert ösztönei csak nagyon ritkán hagyják cserben. Ezeket érvényesíti a párválasztásnál is, remek sikereket érve el. Korán házasodik, szerető apa.

#### November 12. vasárnap, Jónás

A Jónás héber eredetű név, jelentése: galamb. Szelíd, könnyen befolyásolható alkat. Nem nagyon tud ellentmondani senkinek, ezért gyakran próbálják kihasználni. Szerencséjére barátai mindig segítenek neki, mivel nagyon kedvelik. A magánélete sem mentes a sűrűdásoktól, könnyen lehet papucsferj belőle. A gyerekeket nagyon szereti.

#### November 13. hétfő, Szilvia

A Szilvia latin eredetű név, jelentése: erdő.

Határozott, intelligens egyéniség. Mindig a saját céljait nézi, rendkívül jól tud küzdeni értük. Elképzelései nem mindig reálisak. Nem igazán önfeláldozó, még a legközelebbi ismerőseivel szemben sem. Magánélete viharos, mivel igencsak csapodár. Jobban szereti a felületes kapcsolatokat, mint a komoly érzelmeket. Jó a nyelvérzéke.

#### November 14. kedd, Alíz

Az Alíz héber-germán-francia-angol eredetű név, jelentése: nemes, harcos, bölcs. Békés, otthonszerető teremtés. A családjával szemben rendkívül odaadó. Erős akaratú is tud lenni, ha épp arra van szükség. Munkahelyén nem ér el nagy sikereket, mivel nem törtető típus, általában megelégszik a helyzetével. Remek feleség és gyermekszerető anya.

#### November 15. szerda, Albert

Az Albert német eredetű név, jelentése: nemes, fényes.

Türelmes, keményen dolgozó férfi. Kiválóan megfelel az olyan feladatokra, amelyek nagy szakértelmet és felkészültséget igényelnek. Képzelőereje nem túl nagy, de a szorgalma sokakat meglep. Könnyen vezető posztokra kerülhet, ahol beválthatja elképzeléseit. Remek, hűséges férj és szerető apa.

#### November 16. csütörtök, Ödön

Az Ödön germán eredetű név, jelentése: az öröklött birtokot megőrző.

Képzeltetés, erőteljes egyéniség. Ízlése gyakran arisztokratikus, az olyan dolgokat nem szereti, amiket nem ért meg. Az üzlettől távol tartja magát, inkább olyan munkakörök felé orientálódik, amelyekben igénybe veheti ötletes fantáziáját. A nőkkel szemben udvarias, de kissé félénk. Korán nősül.



## Időjárás

Előrejelzés a [www.met.hu](http://www.met.hu)

adatai alapján, Szarvas térségére

A múlt hét végi téli „köszöntő”-t és az azt követő barátságosabb időjárást követően ezen a hétvégén és a jövő héten ismét barátságosabb arcát mutatja az őszt. Pénteken megerősödik, olykor viharossá fokozódik az északnyugati szél, a borult égből záporokra számíthatunk. A hőmérséklet hajnalban 5 fokig hűl, napközben 10 fokig melegszik. Szombaton enyhül a légmozgás, több óras napsütés is valószínűnek látszik, csapadék nem várható, a hőmérséklet fagypontra és 6 fok között mozog majd. Vasárnap délre fordul a légáramlat, ismét felhős lesz az ég, elszórtan záporok lehetnek. A hőmérséklet 6 és 9 fok között lesz. Hétfőn ismét lesz napos időszak, majd keddtől egy délnyugati áramlással hűvös, esős idő érkezik. A hajnali hőmérséklet fagypontra alatt várható, napközben 8-10 fokig melegszik.